

# 软环境是招商引资的“硬磁场”

# 建议出版22℃商洛系列图书

编辑同志：

近日，与一位外地来商洛投资的客商交谈，无意中得知他选择来商洛投资的原因：一次，这位客商应邀到商洛考察，途经一处山区道路，当客商的车子在一条狭窄的山路上行驶时，突然发现迎面开过来一辆轿车。就在客商想着怎样避让时，这辆轿车主动退让到几十米远开外的一处错车道边，并热情地为客商引路。这样的热情礼遇，一下子便暖了客商的心，最终他选择了在商投资兴业。

这件事告诉我们一个浅显的道理：创造良好的投资环境，特别是软环境，是招商纳贤、有效利用外资、促进地方经济发展的重要保证。哪个地方的投资环境特别是投资软环境越优，哪里的投资者就越多，经济发展的步伐也就越快。

近年来，我市在改善投资环境，扩大招商引资中，做了大量卓有成效的工作，收到了实实在在的效果。但实事求是地讲，在软环境建设中，还存在办事效率低下、服务态度生硬、信誉不佳等一些问

题，一定程度上影响了招商引资，妨碍了经济发展。

招商纳贤事关一个地方的经济发展，需要良好的形象做支撑，而形象是从细微处塑造起来的。有时候，一些看似不起眼的小事，在招商引资过程中会起到关键性作用。一个电话、一声问候、一张笑脸、一杯清茶，这些看似不起眼的平常事，会让客商暖心、舒心、留心，进而增强投资的信心。

作为经济欠发达地区，我们要实现“一都四区”发展目标，就必须抢抓机

遇，借力发展，踔厉奋发，勇毅前行，在“筑巢引凤”中，注重硬环境投入的同时，应重视提升公务人员和广大市民的自身素质，倡导淳朴民风，培育讲道德守信誉的市民，真正形成“人人都是投资环境，人人代表发展形象”的氛围，以优质服务和良好形象引来更多“凤凰”落地扎根，实现商洛经济高质量发展。

读者 程毅飞

## 读者来信

编辑同志：

“秦岭最美是商洛”这一营销用语，已经名闻遐迩，深入人心。目前，“22度商洛”更是以其简洁、明了、直观、大气，强力冲击，直抵人心。为了进一步宣传、营销、包装、广告好商洛，笔者建议，宣传和文旅部门可以组织有关专家学者，编辑出版22度商洛系列图书(画报)。

书名就叫《22度商洛之XX商洛》，比如《22度商洛之康养商洛》《22度商洛之红色商洛》《22度商洛之诗歌商洛》《22度商洛之戏剧商洛》《22度商洛之美食商洛》《22度商洛之民俗商洛》等。图书或者画报内容重点是推介，不是学术研究。如果觉得分册太多，编印成本太高，也可以集中编印一本，书名就叫《22度商洛》，将分册内容改成分篇内容即可。图书或者画报定价不要太高，财政上可以给予一定的补贴。发行后，一是可以通过相关平台，大量、广泛向有关受众(包括商洛市民)赠阅；二是在商洛各大景点，低价向游客销售，从而形成强大的宣传营销氛围。也让商洛人和外地人，更加充分地认识商洛、了解商洛、热爱商洛、建设商洛，促进商洛的高质量发展。

读者 和永全

## 读者建议

# “红色驿站”暖人心

编辑同志：

自从有了这个红色驿站，平时打扫完卫生就在这里歇脚，遇到刮风下雨，既方便也舒适。”近年来，丹凤县积极探索服务新业态新就业群体和户外劳动者新途径，投资近20万元，分别在县城西环路、江滨北路、丹凤初级中学后门口等户外劳动者密集的地方建设6家“红色”驿站，让更多的户外劳动者感受到党组织的关怀和温暖。

丹凤县江滨南路户外劳动者“红色驿站”，在充分利用城区公厕二楼20多平方米的基础上，投资3.5万元打造了全新的红色驿站和母婴室。该站位于县城主城区丹江河南岸，交通便利、条件优越、设施齐备、服务项目齐全，达到“十有”的建设标准，即有醒目标识牌、有服务内容公示牌及管理制度、有桌椅板凳、有卫生间、有基本电器、有饮水机、有手机充电座、有应急药箱和修理工具箱、有党报党刊、有专人管理。“红色驿站”管理规范，结合实际制定了管理、使用制度，对服务项目、内容、设施的配备标准进行细化和规范，对驿站的运行加强监督检查，建立考核退出机制及办法，加强与建站单位、志愿者的沟通协调，全面掌握驿站的运行动态，切实保障驿站的正常运行，为新业态新就业群体和户外劳动者提供了温馨舒适的休息环境。

读者 茹赏



近日，丹凤国网供电公司走进峦庄镇马家坪村开展“丰收礼赞 国情情深”消费帮扶主题活动。据悉，截至目前，该公司通过动员干部职工及其家属亲友开展集体团购形式，累计帮助消费当地农产品3.5万多元。(本报通讯员 刘振兴 摄)

# 一座便民桥 温暖百姓心

编辑同志：

“桥终于修好了，以后汛期再也不用蹚水过河了，村民出行也方便了，村上真为老百姓干了一件大好事。”近日，丹凤县铁峪铺镇桃花村北沟院的村民纷纷为村里修桥之举点赞。

桃花村北沟院原有一座村民自行修建的石拱桥，河对面住着6户27人，因年久失修，河床升高，每当汛期下雨河水就会漫过桥面，村民过河只能沿河绕行，腿脚不便的老人要耗费近20分钟才能到对岸，给村民的出行带来不便，汛期存在安全隐患。

今年4月15日，桃花村北沟院有村民反映“过河难”问题，此后北沟院组长和群众代表也多次向“民情议事会”反映此事。随后，村上经过商议，决定原址新建一座钢筋混凝土桥，并对河道进行清淤整治。

修建便民桥的第一步是解决资金问题。经村“民情议事会”研究提议，由村委会争取、驻村工作队协调，帮扶单位陕西省应急管理厅批准专项防汛资金。资金问题解决后，通过“四议两公开”和招投标等程序，于5月底动工开始重新规划修建了一座长6米、宽3.5米的混凝土平板便民桥。

小小的一座便民桥，不仅成了桃花村村民生产生活的“必经路”，也成为党和群众密切联系“连心桥”和乡村振兴的“助推器”。便民桥竣工当天，村上收到群众送来的多面锦旗。村民们相信，有了这座便民桥，未来的日子会更加美好。

读者 罗丹

## 感谢信

**中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY** **双色球**

**12亿大派奖**

单票满20元就有机会获赠200元快乐8彩票

感恩20年 惊喜再加倍

2022年11月8日-2023年1月15日，即双色球游戏第2022128期-2023007期，共30期。

大奖小奖都翻番 单注可中2000万

自2022125期(2022年11月1日晚开奖)开始，预计持续派奖20期

一等奖 连派4亿元

六等奖 翻番奖 连派8亿元

陕西福利彩票APP 陕西福彩微信公众号

详情请咨询全省各福彩投注站

新升级 防脱2.0

莹朴女士 防脱洗发露

新升级 防脱2.0

莹朴男士 防脱洗发露

**声 明**

● 陕西地源绿洲园林绿化有限公司的开户许可证丢失，账号为2608070909200087797，开户行为中国工商银行股份有限公司山阳县支行，核准号为J8035000264401，声明作废。

● 陕西省商南县富水镇吴彬的《出生医学证明》丢失，编号为H610322408，声明作废。

● 丹凤县土门镇龙王庙村扶贫互助协会的中华人民共和国组织机构代码证正、副本丢失，代码为58698639-8，声明作废。

● 丹凤县土门镇龙王庙村扶贫互助协会的社会团体法人登记证书正、副本丢失，统一社会信用代码为51611022586986398E，声明作废。